

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 16 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 5 月 27 日

高压态势 重拳出击

许昌市开展生态环境夜间突击检查行动

为提升执法能力，锻炼执法队伍，达到实战练兵的目的，许昌市生态环境局在近日组织执法人员对辖区内涉VOC_s排放企业开展突出环境问题夜间执法检查专项行动，严厉打击各类夜间环境违法违规行，持续改善境内环境空气质量。



夜查过程中，检查组采取不打招呼、直奔现场的方式，对每家企业生产情况、污染治理设施和在线监控设施的运行、主要污染物达标排放等情况进行检查。



对企业的治污设施运行情况进行检查

自5月20日开展突出环境问题夜间执法检查专项行动以来，市生态环境综合行政执法支队已开展夜查4次，出动执法人员24人次，检查企业16家。通过夜查，发现企业日常生产中存在的问题，指导和帮助企业整改，促使企业达标排放。

下一步，市支队将继续健全夜间检查工作机制，根据工作实际，与属地环境监控部门、第三方检测机构等部门开展

工作联动，形成执法合力。通过强化联动机制、快速反应和突击检查，通过实战练兵的方式，加强环境执法队伍和能力建设，严防企业利用夜间监管薄弱时段进行违法排污，切实维护群众环境权益。